OYXIKH
OETIKHE KAI TEXNOAOTTKHE KATEYOYNZHX
2008

EKOQNHYEIX

OEMA 1o

Na yphyete 610 1€Tpddd oag tov apiud Kabepuds and Tig Topakdtm epotiosts 1-4 kot
Simha TO YPALLLOL TTOV AVTIGTOLKEL GTY CMGTY| ATAVINON.

1. Ta 0V0 Gkpo TOL NAEKTPOUAYVNTIKOO QAGHOTOC, He Paon Ta piKn KOROTOS ToV,
etvau:

N 10NG Ko 1 £pubpn akTvoforia.

1 VIEPLOONS Ko 1 VITEPLOPM akTIvOBoAia.

Ol OKTiveg X KO Ol OKTiveS Y.

01 OKTIVEG Y KOL TO PAOLOQMOVIKH KOLLOTOL.

&R ™ R

Movadeg S

2. H «xpodon omv omoic dwtnpeitol 1 KIWNTIKA EVEPYEW TOL GULOTNHLOTOS TOV
GLYKPOVOUEVOV COUATOV, OvoudleTor:

0. EMIOTIKN
B. avelaotikn
Y.  TAOGTIKN
0.  €éxxevipn

Movaodeg S

3.  'Evog appovikog tadavimtig ektelel e€avaykaopuévn taldvioon. Otav n cuyvémta
Tov deyéptn maipvel T Twég fi = 5 Hz ko £, = 10 Hz, 10 nAdtog g taldvimong
etvar 1o d10. Oa €yovpe peyaldTEPO TAATOG TAAAVI®MONG, OTOV 1) GLYVOTNTO TOL
JlEYEPTN TAPEL TNV TIUN:
a.2Hz B.4Hz v. 8Hz 6. 12Hz

Movadeg S

4. v amAi 0pUOVIKT TOAAVTOOT), TO TOANVIOVUEVO GMOUO EXEL LEYIOTN TOYVTNTOL:
oT1G aKpaieg BEGELC TG TPOYLAG TOV.

OTOV M EMTAYLVOT Elvol PEYIOTN.

otav 1 VUV EMAVAPOPAS stvarl PEYIOTN.

OTav 1 SUVOLIKT) TOV gvEPYELR Elvar PUndév.

&R ™ R

Movadeg S
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5. Na ypayete 610 T€TpAdLO GOG TO Ypappo Kabe Tpdtoong Kot dimha o KAOs ypdppo
™ AEEN LZ®6TO, Yo T 6ot TpdTaot, kot tn AEEn AdBog, Yo tn AavOacuévn.
a. 'Evo xotepyaouévo dtapdvtt (pe moAlEG £0peg), mov mepPailetal and aépa,
AOUTOKOTA GTO QMG EMELON £XEL LEYAAN KPIGIUN YOVid.
B. H ponf adpdvewag evog otepeod dev eaptdton amd tn 0éom tov Afova
TEPLOTPOPT|G TOV.
. , t . .
y. To duypappo g ovvaptnong y = A nu 2w (¥—cw6.) glvar otrypotumo
KOLLOLTOG.
. 'Eva gykdpoio pnyovikd kopa givar advvarto vo d1adideTal ot aépia.
e.  HIm éyet otpogopun Adym g kivnong g yopw and tov HAiwo.
Movadeg S
O®EMA 20

No yplyete 610 TETPAOd GOg TOV aplOUd TG €pMTNONG KOt SImAo TO YPAUUO TTOV
QVTIOTOLEL 6T GMOTN AmdvIno.

1.

H e&icmon mov meptypdpet o NAEKTPIKS Tedio EVOG OPUOVIKOD NAEKTPOLAYVITIKOD
KOpaTog oL SrdideTan o€ VAKS péco pe deiktn 61abiaong n sival:
E=100 nu2n(12-10"t—6-10%x) (6Xa ta peyédn oto S.L).
AV 1 TaydTTo. T00 POTOS 670 Kevd givan ¢ = 3-10% m/s, o Seiktng S1iOhaomg Tov
VKOV givar:
a. 1,2 B. 1,5 Y.2

Movadeg 3
No 01TI0A0YNGETE TNV ATAVIN G CGOG.

Movaodeg 3

Ye 1ovikd KOKA®UO NMAEKTPIKOV TAAAVIOGE®V OV KATOW YPOVIKY OTLyUn 1o)OEL

q= % , OOV q TO oTIYHio NAEKTPIKO Poptio Kot Q N PEYIOTN T TOV NAEKTPIKOD

QOpTiOV GTOV TVKVMTH, TOTE 0 ADYOG NG eVEPYEWG MAEKTPIKOD TEdiOL TTPOG TNV
E

U
EVEPYELD LAYV TIKOV TTESTOV (—} glvat:
B
B.

a. v.3

o | —
W | =

Movadeg 3
No 01TI0A0YNGETE TNV ATAVINGT GO,
Movaodeg 4

‘Eva copo petéyel o 800 appovikés talavimdoels 010G devbuvong mov yivovral
YOp® amd to 1510 onueio pe 1o 1010 TAATOG KOl YOVIOKEG TAXOTNTES, TOV OLOPEPOVY
ToAD Alyo. Ot e€loMoEIS TV 0H0 TOAAVIOGE®V ElvaL:
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X1 =02 M998 nt), xo =02 (1002 wt) (6ha ta peyédn oto S.I.). O ypdvog
AVALESO GE dVO d1ad0Y KOV UNOEVIGHOVS TOV TAATOVS TNG WOIOUOPPNG TAAAVTMOONG
(310KPOTAATOG) TOV GCAOUATOG EIVOLL:
a. 2s B. 1s y. 0,5s
Movadeg 6
Na attioAoyNGeTE TNV OTAVINGT GOC.
Movadeg 6

OEMA 3o

Opoyevig kat oomayns papdog pikovg L=4m xor palog M=2kg sopponet opildvtia.
To dxpo A g pafdov cuvdéetar pe apBpmon oe KaTtakdpLeo Toiyo. Xe onueio K g
papoov £xet mpocdebel 1o £va PO KATAKOPLEOL APaPOVS VILLATOG GTAOEPOL UAKOVS, UE
TO EMAVO GKPO TOL GLVOESEUEVO BTNV OPOPT], OTMG PAIVETOL GTO GYNLLAL.

F
0 ° D J
A K (0] r B

<4+ L/4—>§4— L/4—>§4— L/4—>§4— L/4—>§

Y10 onueio I 1ooppomel opoyevig opaipa paloc m=2,5kg kot aktivag r=0,2m.

Atvovton AK = L , Al'= 3—L
4 4

a. Noa vroloyisbei To pétpo g dvvaung Tov ackei To vipa otn pépoo.

Movadeg 6

Tn ypovikn otiypy t=0 aokeiton 610 KEVIPO palag e oeaipag pe katdAinio tpdmo,
otabepn opilovtia dvvaun pétpov F=7N, pe popd mpog 10 dkpo B. H coaipa kviicton
Yopig va oMobaivel.

B. No vroloyisBel 1o p€rpo g emtdyvvong tov KEVIPOL UALHg TNG oQaipas KATA TNV

Kkivnon mgc.
Movaodeg 6

y. Noa vroloywsbei to pétpo g taydrag tov kévipov pdlos e ceaipag dtav eOGceL
610 Gxpo B.
Movadeg 6
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9. No vmoloylobei To HETPO TNG GTPOPOPUNG TNG Gpaipag dtav pBdcel 6to dkpo B.

Atvovtat: 1 pomn adpavelng TG oeaipag Halag m g Tpog 1o KEVTpo nalag g I = %mr2
kar g=10 m/s’.

Movadeg 7
O®EMA 40

Yopo palog m; Kwovpevo oe opllovTio emimedo ovyKpoveTal pe TaOTNTO UETPOL
v;=15m/s kevipwd kot ehaoctikd pe axivnto copa pdlog my. H ypovikr didpkew g
Kpovong Bewpeitar apeAntéa.

myf| My

ApEcmG PETA TNV KPOVOT), TO0 oo pndlog m; Kiveital aviippomo pe taxdTnTe HETPOL
v,'=9m/s.

a. No mpocdiopicete 10 Aoyo Tov pal®v m;/m;.
Movadeg 6

B. Noa Bpebei 1o pétpo g TOvTNTAG TOL CONATOS HAlaS My AUECHS PETO TNV KPOVOT).
Movadeg 6

Y. No Bpebel 10 TOGO0TO TNG OPYIKNG KIVITIKNG EVEPYELNS TOV GAOUNTOG MALOG M TOL
petapipdotnie oto chpo palog my Ady® g KPOVoNG.
Movadeg 6

9. Noa vroloyiebei 1060 o améxovy To GOUATA OTAV GTAUATIGOVV.
O ovvteheotg TpPng oAloOnomng petald tov emmédov ko kébe copatog eivor p = 0,1.

Atvetoan g=10m/s".
Movaodeg 7
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AITANTHXEIX

OEMA 1o

1.0
2.0
3.y
4.8
S.0) A
B A
Y) A
0) X
P

OEMA 20

1) An6 v e€icmwon tov H/ M kopatoc:
f=12-10"Hz

l=6-104 31=1-10_4m
A 6

Apa U=/1~f30=é-10’4-12~1012 —0v=2:10°m/s.

8
3-10 3nz%:>n=l,5

c
Apo n=—=n=
P v 2-10%

Apa 60676 10 P.

1 qZ 1 1 Q2 QZ
2)£= UE — 52? - — 5267 - — ?
U, B-U; 10° 14 10 110 8,
2 C 2C 2 C 2C 9 9
'Apoc:£=l
U, 8

Apa 60G6TO €ivar TO a.
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9987

o
3) o =24, :fl=—;r=>f1

2
Opouw £, =§)—;=%=501Hz
Apa T =;:12T5 =0,5sec
|f1 _f2| 2

Apa 606TO €ivar TO .

OEMA 3o

a)

= f; =499 Hz.
T

AN
AT
K o)
1 D]

A -
wWi

T, ~
* W N

H Sokdc 1oppomei pe Ty enidpaon tov duvapemv F ", amd v Gpbpwon, g Taong

0V GO0, TOL BApove TS paPdov kat g dvvaune N' mov déyetar amd TV
ooaipo Kot eivat ion pe to Pépog e.

L

L
ZT(A)=0:>‘CFA +Tr+ Ty +TW1 =0:>0+TZ_W2
51 20 25 oo i Borosn
4 2 4 4 4

L
__W1.3 =

=0=
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)

AN
¥
. (b—>
<
A K 0)
A\ A
2TPoPIKN Kivnon:
2 2
2T =1, > T, 1= 2 G T, =—ma, (1)
5 r 5
Metagpopikn| kivnon:
) 2
F=m-a, = F-T, =m~acm:F—§m~acm =m-o, =
7
=>F=—m-a, $7=§-2,5 o, = 0, =2m/s
Y)  AmO ™V HETOQOPIKN Kivom £YOVLLE:
1 2
x=—a, -t (1
5 %en -1 (1)
Uy = gy 1 = L =22 (2)
cm _L
@) 1 2 v’ Ty

D=>x=—a, 2o

=>x=
o sz 2'acm o
= v, =2m/s
2,
0) L=I~a)=§mr -0 (1)
U, =0 T=0O Den 2)
) 2 L, v 2 2

r

-ﬂ:L=§mr-ucm =§-2-5-0,2-2:>L=0,4Kg-m2/s
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OEMA 40

1_);! 0,=0
| | LY
AN AXN
—, 1 AT 2
V=0 <+ 4_1 _’2 - V=0
ml 1 ﬁ ml 1’1’12 T; 1 1’1’12
v > < v
F ] A 1 1 A
1 - 1 - 1
1 v v\/‘1 1 v W2 1
1 1 1
' s, > < S, o
a) ATO TNV EMUCTIKT KPOVGT] TMV GCOUATOV EYOVLLE:
o =0Ty o 9T s 3 T s 3 4 3my = Smy — S, =
m, + m, m, + m, m, + m,
8m, =2m, 3ﬂ=l.
m, 4
B) Amd Tovg TOHTOVG TN EAUCTIKNG KPOVGTG EYOVLLE:
5 2ﬂ 21 g )
vy = ™ UlzugzLul31);=—415=i15=—15:ug=6m/s
m + m, ﬂ + & l +1 é 5
m, m, 4 4
! m,v v 2
! PRivie] .
v K _ —= nm, | b, :%(ﬁj =ﬂ = 0,64 1 64%.
Kw Lyt M0 1(225) 225
2 m, 4

d) ' to copa m; : ny=63 +N, =6:Wl -N,=0=>N, =mg

Apa Ty = uN, = pp mg

Opoiwg o to oopa. m, mpoxontel: 7, = um, g

Epappdlovpe 1o Ocdpnpa MetaBolng Kintkrg Evépyeuag yu to codpa m,, yo tv

petakivnon tov and  6éon A ot Oéom I
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®.M.K.E (4—>T)

1 1 81
Ko =Ko = WWl +WT1 = —Emlul’2 =-Tis, = —Emlul’2 =—pumgs, :? =0,1-10s,
=5, =40,5m
[a to copa m; :

®.M.K.E (A —)A) KTEA — KAPX: sz +WT2 = O—%mz U;Z =— T2 S, =

—%mz Uézz—pngsz :%36=0,1 10s,= s, =18m.

Apa 6tav 6TaHATNGoVY O aTEYOVV S, = S1 + Sp = Sei =38,5m.
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